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Um könnunina

Fjöldi Svör Hlutfall

Svarhlutfall 70 44 63%

Móðir Faðir Bæði

Svarendur 61% 34% 5%

Hóf vistun yngri en 2 ára Vildu vistun yngri en 2 ára

Vistun í leikskóla 55% 80%

Tveggja ára og yngri Þriggja og fjögurra Fimm ára

Aldur barna 34% 48% 18%

Könnunin var framkvæmd með netkönnun í febrúar og mars 2013 af skóla- og frístundasviði Reykjavíkurborgar. 

Hringt var í foreldra í nokkrum leikskólum í apríl til að auka svarhlutfall.

Markmið könnunarinnar var að skoða viðhorf foreldra til leikskólans, daglegra viðfangsefni, áherslur, skipulag og upplýsingaflæði.

Allir foreldrar sem áttu barn í leikskóla í Reykjavík 1. desember 2012 fengu senda beiðni um þátttöku.

Ekki var spurt um fleiri en eitt barn frá sama heimili.  Könnunin var fyrst send á netfang annars foreldris og svo hins

ef svar barst ekki frá þeim fyrri.
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Meðaltal Hæsta gildi Lægsta gildi

Ánægja með leikskólann
Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með leikskólann þegar á heildina er litið? 100% 0% 0% 97% 93% 100% 81%

Stefna og starfshættir leikskólans
Sammála Hvorki né Ósammála

Það er markvisst unnið eftir skólanámskrá leikskólans 94% 3% 3% 92% 86% 100% 64%
Ég þekki skóladagatal leikskólans 71% 17% 12% - 86% 100% 67%

Viðfangsefni í leikskólanum eru áhugaverð 88% 10% 2% 92% 92% 100% 74%

Áherslur í starfi leikskólans eru áhugaverðar 90% 7% 2% - 89% 100% 73%

Samskipti og samstarf
Sammála Hvorki né Ósammála

Ég er ánægð(ur) með viðmót deildarstjórans í samskiptum við mig 100% 0% 0% 97% 94% 100% 74%

Ég er ánægð(ur) með viðmót deildarstjórans í samskiptum við barnið 100% 0% 0% 97% 95% 100% 76%

Það skiptir mig miklu máli að deildarstjórinn sé fagmenntaður 77% 16% 7% - 89% 100% 60%

Það skiptir mig miklu máli að annað starfsfólk á deildinni sé fagmenntað 58% 28% 14% - 74% 100% 38%

Mér gengur vel að ná sambandi við deildarstjóra barns míns ef þarf 95% 5% 0% 97% 94% 100% 79%

Ég er almennt ánægð(ur) með viðmót annars starfsfólks 100% 5% 0% - 94% 100% 78%

Ég hef tækifæri til að ræða við starfsfólk um hvernig við vinnum saman að uppeldi barnsins míns 96% 5% 0% 92% 89% 100% 68%

Ég er ánægð(ur) með kynningu á nýju starfsfólki í leikskólanum 35% 38% 28% 38% 47% 94% 11%

Ég er ánægð(ur) með samskipti mín við leikskólastjórann 93% 7% 0% 92% 85% 100% 62%

Mér gengur vel að ná sambandi við stjórnendur leikskólans ef þarf 95% 5% 0% - 88% 100% 56%

Ég tel að leikskólanum sé vel stjórnað 100% 0% 0% 95% 88% 100% 61%

Upplýsingagjöf í leikskólanum
Sammála Hvorki né Ósammála

Ég er ánægð(ur) með síðasta foreldraviðtal/samtal 95% 5% 0% 100% 92% 100% 76%

Ég fæ nægar upplýsingar um daglegt starf í leikskólanum 96% 0% 5% 81% 84% 98% 56%

Leikskólinn er með virka heimasíðu 91% 5% 5% 86% 72% 100% 28%

Ég er ánægð(ur) með heimasíðu leikskólans 88% 7% 5% 77% 68% 100% 26%

Ég er ánægð(ur) með fréttir á heimasíðu leikskólans 87% 8% 5% - 65% 94% 33%

Þegar á heildina er litið þá er ég ánægð(ur) upplýsingagjöf leikskólans 96% 5% 0% 89% 82% 100% 60%

Lyngheimar
Leikskólar Reykjavíkur

Ánægð(ur)

Sammála

Niðurstöður 2013 2011

Sammála

Sammála
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Meðaltal Hæsta gildi Lægsta gildiLyngheimar
Leikskólar Reykjavíkur

Niðurstöður 2013 2011

Líðan barnsins í leikskólanum
Sammála Hvorki né Ósammála

Þegar á heildina er litið þá er barnið mitt ánægt í leikskólanum 100% 0% 0% 100% 97% 100% 91%

Þegar á heildina er litið þá líður barninu mínu vel í leikskólanum 100% 0% 0% 100% 97% 100% 93%

Barnið mitt aðlagast vel í barnahópnum 98% 2% 0% - 95% 100% 83%

Það er markvisst unnið með félagsfærni í barnahópnum 95% 5% 0% - 86% 100% 72%

Barnið mitt er öruggt í leikskólastarfinu 98% 2% 0% - 96% 100% 84%

Leikskólinn sinnir líkamlegri umönnun barnsins vel 98% 2% 0% 92% 93% 100% 72%

Starfsfólkið sýnir barninu umhyggju 100% 0% 0% 97% 97% 100% 91%

Starfsfólkið tekur vel á móti barninu og kveður það í lok dags 98% 2% 0% - 94% 100% 83%

Leikskólinn kemur til móts við þarfir barnsins míns 100% 0% 0% 97% 93% 100% 81%

Oft Stundum Aldrei

Barnið mitt er skilið útundan af öðrum börnum í leikskólanum 0% 14% 86% - 82% 90% 65%

Barninu mínu er strítt af öðrum börnum í leikskólanum 0% 19% 81% - 76% 91% 56%

Aðbúnaður 
Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

Ég er ánægð(ur) með aðstöðu á lóð leikskólans 91% 2% 7% 87% 75% 100% 40%

Ég er ánægð(ur) með almennt ástand húsnæðis leikskólans 88% 12% 0% 68% 72% 98% 33%

ég er ánægð(ur) með fæði barnsins í leikskólanum 76% 20% 5% 84% 81% 98% 64%

Ég þekki matseðil leikskólans vel 67% 18% 15% - 75% 96% 58%

Ég er ánægð(ur) með matseðil leikskólans 68% 30% 3% - 75% 100% 51%

Ég þekki stefnu leikskólans varðandi matreiðslu 49% 24% 27% - 58% 89% 35%
Ég er ánægð(ur) með stefnu leikskólans varðandi matreiðslu 53% 47% 0% - 65% 97% 37%
Sérkennsla og stuðningur

Já Nei -

Nýtur barnið þitt þjónustu vegna sérstakra þarfa í leikskólanum? 2% 98% - - 9% 24% 0%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)
Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með þjónustu vegna sérstakra þarfa barnins? 100% 0% 0% - 84% 100% 33%

Já Nei Veit ekki

Er gerð einstaklingsnámskrá vegna sérþarfa barnsins í leikskólanum? 100% 0% 0% - 43% 100% 0%
Er einstaklingsnámskráin unnin í samvinnu við forelda? 100% - 83% 100% 0%

Ánægð(ur)

Já

Aldrei

Sammála

Ánægð(ur)

Já
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Meðaltal Hæsta gildi Lægsta gildi

Já Nei Veit ekki

Áður en aðlögun hófst

Boðskort/bréf sent heim 83% 0% 17% 58% 100% 0%

Barni og foreldri boðið í heimsókn í leikskólann áður en aðlögun hefst 75% 25% 0% 70% 100% 0%

Viðtal á heimili barns 0% 100% 0% 8% 93% 0%

Viðtal í leikskólanum 67% 33% 0% 66% 100% 26%

Kynningarblað/bæklingur um leikskólann sendur heim 33% 50% 17% 30% 62% 0%

Fengum bæklinginn Velkomin til samstarfs 33% 8% 58% 32% 89% 0%

Fengum bæklinginn Tvö-þrjú-fjögur tungumál 0% 50% 50% 4% 100% 0%

Fengum bæklinginn Upplýsingar um leikskóla og dagvistun f. börn í Reykjavík 17% 25% 58% 35% 100% 8%

Hvernig fór aðlögun barnsins fram?

Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur

Aðlögunarvika (byrjað á heimsókn og lengt dag frá degi) 8%

Þátttökuaðlögun (foreldri var með barninu í leikskólanum í nokkra daga) 92%

Samstarf um aðlögun (skipulagt í samráði við foreldra) 0%

Man ekki/veit ekki 0%

Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur

Einstaklingsaðlögun 0%

Hópaðlögun 100%

Man ekki/veit ekki 0% 5%

0%

13%

55%

32%

67%

29%

Aðlögun barns (ef minna en ár var frá upphafi vistunar barns) Niðurstöður 2013
Leikskólar Reykjavíkur

Hlutfall sem segir já
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Meðaltal Hæsta gildi Lægsta gildi

Já Nei Veit ekki

Aðlögun og á fyrstu vikunum í leikskóla

Lykilpersóna fylgdi barni og foreldrum í gegnum aðlögun 58% 33% 8% 59% 100% 27%

Hólf barnsins var tilbúið þegar aðlögun hófst 92% 8% 0% 83% 100% 59%

Ég/við fengum kynningu á starfi og áherslum leikskólans 92% 8% 0% 86% 100% 42%

Ég/við fengum upplýsingar um líðan barnsins á meðan aðlögun stóð yfir 75% 0% 25% 88% 100% 60%

Með hvaða hætti fékkst þú upplýsingar um líðan barnsins meðan á aðlögun stóð?

Hlutfall

Með samtölum/viðtölum við starfsfólk 80%

Ljósmyndir teknar af barninu í leikskólastarfinu og sendar til foreldra 50%

Í gegnum tölvupóst 40%

Símtal 0%

Annað 10%

Meðaltal Hæsta gildi Lægsta gildi

Sammála Hvorki né Ósammála

Mér fannst aðlögunin undirbúin vel 100% 0% 0% 83% 100% 53%

Mér fannst aðlögunin ganga vel 100% 0% 0% 90% 100% 74%

Mér fannst aðferðin við aðlögunina góð 92% 8% 0% 81% 100% 46%

Leikskólar Reykjavíkur

Hlutfall sem er sammála

Niðurstöður 2013

Niðurstöður 2013

Leikskólar Reykjavíkur

Hlutfall sem segir já
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Stefna og starfshættir leikskólans

Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur

Ég veit hvar hægt er að finna 87% 82% 71% 76%

Ég hef lesið 42% 63% 26% 58%

Ég þekki vel 32% 38% 21% 32%

Ég hef séð fréttir um 50% 48% 34% 40%

Ég hef fengið kynningu á 87% 57% 79% 49%

Ég er ánægð(ur) með 82% 65% 63% 58%

Ég hef ekki áhuga á að kynna mér 0% 5% 0% 5%

Hefur þú komið á framfæri ábendingum/hugmyndum til að hafa áhrif á daglegt starf/áherslur leikskólans?

Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur

Á foreldrafundum 9% 26%

Í foreldraráði/skólaráði 7% 9%

Með því að ræða við stjórnendur leikskólans 14% 22%

Ræða við deildarstjóra eða annað starfsfólk 19% 37%

Ekkert af þessu 72% 43%

Ekkert af þessu, en hefði áhuga á því 2% 7%

Annað 0% 3%

Með hvaða hætti hefur þú komið að mati á daglegu starfi/áherslum leikskólans?

Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur

Hef ekki komið að mati 57% 63%

Tekið þátt í könnun frá leikskólanum 36% 26%

Tekið þátt í rýnihópi eða gefið álit 2% 5%

Fyllt út matsblað um líðan/hegðun barnsins 14% 17%

Annað 12% 6%

Starfsáætlun leikskólans Skólanámskrá leikskólans
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Upplýsingagjöf og foreldrasamstarf

Með hvaða hætti viltu fá almennar upplýsingar frá leikskólanum?

Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur

Með tölvupósti 98% 96%

Með auglýsingum/tilkynningum á upplýsingatöflu 44% 57%

Með fréttablaði t.d. í hólf barnsins 9% 26%

Á heimasíðu leikskólans 58% 57%

Annað 7% 5%

Með hvaða hætti færðu upplýsingar um daglegt starf á deild barnsins?

Niðurstöður 2013 Meðaltal Reykjavíkur

Dagskipulag 25% 37%

Samtöl við deildastjóra 39% 50%

Samtöl við starfsfólk deildarinnar 59% 67%

Auglýsingar/tilkynningar á upplýsingatöflu 41% 72%

Skráningu s.s. varðandi svefn, matartíma o.fl. 34% 52%

Einstaklingsbækur/samskiptabækur 5% 4%

Einstaklingsmöppur 0% 8%

Í gegnum fréttablað 0% 5%

Á heimasíðu t.d. í gegnum fréttir 29% 32%

Með tölvupósti 57% 26%
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Hversu oft á skólaárinu finnst þér að eftirfarandi ætti að vera?

Foreldraviðtal Námskynning

Skemmtanir 

/uppákomur

Niðurstöður 2013 Niðurstöður 2013 Niðurstöður 2013

Aldrei 0% 5% 2%

1 sinni 2% 60% 2%

2svar 71% 33% 27%

3svar 14% 0% 17%

4 sinnum 12% 3% 27%

5 sinnum eða oftar 0% 0% 24%

Hvaða tími dagsins hentar þér að sækja eftirfarandi atriði?

Foreldraviðtal Námskynning

Skemmtanir 

/uppákomur

Niðurstöður 2013 Niðurstöður 2013 Niðurstöður 2013

Í byrjun dags 48% 46% 26%

Um hádegisbil 12% 5% 0%

Í lok dags 10% 7% 41%

Að kvöldi til 7% 22% 5%

Hvenær sem er/skiptir ekki máli 24% 20% 29%
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